KRAJSKÝ PŘEBOR  DOROSTU, JUNIORů, DOSPĚLÝCH 

NA DRÁZE PRO ROK 2011

Pořadatel

Z pověření KAS technicky zajišťuje AK Olomouc.

Datum

Středa 17.srpna 2011.

Místo

Olomouc - stadion TJ Lokomotiva na třídě 17. listopadu 3.

Vedoucí činovníci

Ředitel závodu



Mgr.Miroslav Hrabal


Hlavní rozhodčí



Zdeněk Rakowski

Přihlášky

Atletické oddíly přihlašují své závodníky přes web ČAS www.atletika.cz, nejpozději do úterý16.srpna 2011 do 20:00 hodin. Prezentace v den závodu v závodní kanceláři. Dodatečné přihlášky v den závodu za zvýšené startovné. 

Závodní kancelář

Bude otevřena v den konání závodů od 14:00 hodin v 1.patře atletické haly na stadionu TJ Lokomotiva na třídě 17. listopadu.

Startují

Závodníci všech kategorií od staršího žactva po dospělé, kteří byli k účasti na krajských přeborech přihlášeni atletickými oddíly.

Startovné

Závodníci Olomouckého kraje startovné neplatí./ starší žactvo hradí startovné ve výši 30Kč/disciplina. /Závodníci ostatních krajů hradí startovné ve výši 30Kč/disciplina. Závodníci účastnící se vrhačského víceboje uhradí 60 Kč/osoba . Přihlášky v den závodu budou navýšeny o 20 Kč/osoba. Týká se i olomouckého kraje.

Poznámka: 

Kategorie staršího žactva může startovat v omezeném rozsahu. /Jeden závodník z jednoho klubu na: vrhy, hody, dálka./ Ostatní discipliny bez omezení

Discipliny pro muže i ženy:

60 m, 150 m, 300 m, 800 m, 100/110 m př., 200 m př., 3000 m, výška, tyč, dálka, trojskok,

Vrhačský víceboj/ koule,disk, oštěp, kladivo./
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- ve vrhačském čtyřboji bude další disciplina následovat 10 minut po ukončení discipliny předchozí a to v pořadí koule – disk – oštěp – kladivo.

